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第３回 第６次貝塚市総合計画審議会会議録 

 

と き 令和８年１月 15日（木）午後２時～ 

ところ 市役所本庁舎３階 公房会議室Ａ 

 

〇出席者：阪口芳弘委員、田畑庄司委員、出原秀昭委員、谷口美保子委員、河野雅子委員、 

太田浩二委員、橋爪紳也委員、中村美砂委員、甘佐勉委員、宮﨑和昭委員、古家克之委員、 

川﨑康寛委員、兒玉和憲委員、安野和子委員、古家翠委員、朝日陽子委員、馬場則彦委員、 

正垣啓之委員、鈴木司郎委員、縣紀子委員 

 

〇欠席者 木多道宏委員 

 

〇傍聴者 ２名 

 

１．基本計画の審議結果について 

・事務局より、部会での意見を反映した「第６次貝塚市総合計画 基本計画（素案）」および修正点（資

料２、２-１）について説明が行われました。 

・委員より、「障害児・障害者」という表現への違和感や、KPIに関する意見が出され、基本計画に対す

る参考意見とすることとしました。 

・文言や表現の精査（「である調」の修正など）を行うとともに、市長選挙の結果を受け、新市長の意向

による微修正の可能性がある旨が事務局より説明されました。 

 

２．基本構想（素案）の審議について 

・事務局より、第６次貝塚市総合計画 基本構想（素案）（資料３）の説明が行われました。 

・シビックプライドという言葉について、一般市民には馴染みが薄い言葉であるため、注釈の追加や用語

集の作成を検討することとなりました。 

・教育・子育てについて、不登校児童生徒の急増を踏まえた居場所づくり等の記述の追加、及び親になる

前の「学び」の視点を構想に盛り込むよう意見がありました。 

・まちづくり目標のキーワードに「防犯」を明確に入れるよう指摘がありました。 

・「個人の幸福度向上」という表現について、一人ひとりが幸せを感じられるような、より柔らかい表現

への変更を検討することとなりました。 

・行政経営について、「合理化」と市民サービス向上の両立について、DX 推進等による道筋を明確にす

ること、また財政面では「ふるさと納税」等の歳入確保についても触れるよう意見が出されました。 

 

３．基本構想における「めざすまちの将来像（キャッチコピー）」について 

・事務局より、基本構想の総括となるキャッチコピー案（資料４）の説明が行われました。 

・委員からは、過去の歴史を活かす視点や、他市の事例（門真市など）を参考に個性を出すべきとの意見

がありました。 
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・本審議会後に委員からの提案・投票を募り、市長選後の新市長の意見も踏まえて、次回に事務局案を提

示することとなりました。 

 

４．その他 

・次回の審議会（３月～４月頃を予定）において基本構想およびキャッチコピー案を決定し、その後、市

民説明会やパブリックコメントを実施するスケジュールが示されました。 

・計画の確定は次年度の５月頃になる見込みです。 

 

５．閉会 

・すべての議題の審議が終了し、橋爪会長により閉会されました。 

 

以上 


